
Konserttikeskuksen esiintymisistä ei normaalisti laadita erillistä
kirjallista toimeksiantosopimusta. Sen sijaan tuottaja toimittaa
esiintyjälle ja tilaajalle seikkaperäisen konserttivahvistuksen
sähköpostitse, joka on sitova ja josta ilmenee kiertueeseen liittyvät
yksityiskohdat. 
 
Konserttikeskus ry maksaa esiintymisistä konsertti- ja
työpajapalkkioita, jotka perustuvat yhdistyksen hallituksen
vuosittain vahvistamiin tariffeihin. Tariffeihin lisätään lomakorvaus.  
Voimassa oleva lomakorvaus ja tariffit löytyvät nettisivuiltamme:
www.konserttikeskus.fi/esiintyjille
 
Periaatteena on, että kaikki samankokoiset yhtyeet saavat
tekemästään esiintymisestä samansuuruisen palkkion.
Suosittelemme, että palkkiot myös jaetaan tasan yhtyeen jäsenten
kesken. Julkisten konserttien palkkiot neuvotellaan aina erikseen.
Huomioithan, että hinnan tulee sisältää kaikki kulut, myös
mahdollinen alv.
 

Klikkaa tästä 
Esiintyjille-sivulle >>

Palkkio-opas
laskuttavalle

Lähtökohtana on, että
esiintyjä saa valita ottaako

palkkionsa laskulla vai
verokortilla. Konserttikeskus

pidättää kuitenkin
viimekädessä oikeuden

päättää palkkioiden
maksamisesta, joko

palkansaajana (verokortti) tai
ostopalveluksena (ostolasku)

mikäli tilanne niin vaatii. 

http://www.konserttikeskus.fi/esiintyjille
http://www.konserttikeskus.fi/matkalasku
http://www.konserttikeskus.fi/esiintyjille
http://www.konserttikeskus.fi/esiintyjille
http://www.konserttikeskus.fi/esiintyjille


Mikäli yhtyeen taustalla oleva yhtiö tai toiminimi haluaa laskuttaa Konserttikeskusta
esiintymisestään, pitää laskun kattaa palkkio, lomakorvaus, työnantajamaksut sekä
mahdolliset kulukorvaukset ja päivärahat. Tällöin esiintyjällä on toimeksianto
Konserttikeskuksen kanssa eikä hänellä näin ollen ole työsuhdetta
Konserttikeskukseen.  
 
Konserttikeskus ry varaa saman suuruisen osuuden resursseja jokaisen esiintyjän
palkkioon siitä huolimatta maksetaanko palkkio ostotoimeksiantona vai palkansaajalle
henkilökohtaisena tulona. Sama periaate pätee myös riippumatta siitä, onko yhtyeen
taustalla oleva yhtiö tai toiminimi alv–velvollinen vai ei, sillä Konserttikeskus ei ole alv–
velvollinen. Mikäli yhtiö tai toiminimi on alv–velvollinen, arvonlisäveron osuus tulee
sisällyttää määriteltyyn kokonaiskustannukseen, eikä sitä lisätä summan päälle.
Konserttikeskus ry ei myöskään maksa laskuttaville yhtiölle laskutuslisää tai muita
hallinnollisia kustannuksia esim. erillistä kirjanpitomaksua tai mitään ohjelmatoimisto-
tai agentuurisopimuksiin liittyvää lisäkulua. Laskutettavat summat voit tarkistaa
taulukosta, joka löytyy osoitteesta: www.konserttikeskus.fi/esiintyjille
 
Huomioithan myös, että laskuttavalla yhtiöllä/toiminimellä ei ole oikeutta korvaukseen
edustamansa yhtyeen muusikon sairastumisesta. Sairastapauksissa pyrimme kuitenkin
järjestämään peruuntuneen kiertueen toisena ajankohtana. 
 
Mikäli yhtyeen taustalla on useampi yhtiö tai toiminimi, nämä voivat laskuttaa
Konserttikeskusta omista suorituksistaan. Yrityksen tai yksityisen
elinkeinoharjoittelijan pitää kuulua ennakkoperintärekisteriin ja ilmoitetun päätoimialan
tulee viitata konserttitoimintaan ja ohjelmapalveluihin (ks. www.ytj.fi). 
 

Palkkiomaksu ostotoimeksiantona

Mitä tietoja tarvitsemme laskuttavalta esiintyjältä? 

Laskuttavan yhtiön nimi ja osoite 
Yhtiön y–tunnus 
Yhtiön kotipaikka 
Yhtiön yhdyshenkilö ja hänen puhelinnumeronsa ja/tai sähköpostiosoitteensa 
Laskuttavan yhtiön pankkitilinumero IBAN muodossa ja BIC tunnus 
Vastaanottavan yrityksen nimi ja osoite: Konserttikeskus ry, Runeberginkatu 4 A C 9, 00100 Helsinki 
Laskun numero 
Laskun päivämäärä 
Laskun viitenumero 
Tuote eli mitä ostettu esim. ohjelmatuotanto 3 hlöä 
Tuotteen á–hinta arvonlisäveroton, alv verokanta ja kokonaissumma yhteensä 
Laskun eräpäivämäärä 

Konserttikeskus ry kerää ym. tietoja, jotta yhdistys voi täyttää lakisääteiset velvollisuudet hallinnon
sekä talouden ja toiminnan asianmukaisesta järjestämisestä. Konserttikeskus ry luovuttaa
henkilötietoja viranomaisille vain, jos erillislainsäädäntö niin velvoittaa (esim. tulorekisteriin).
EU/ETA–alueen ulkopuolisille maille Konserttikeskus ry ei luovuta ym. henkilötietoja. 

http://www.konserttikeskus.fi/esiintyjille
http://www.ytj.fi/


0201515-0 

Välittäjätunnus

003721291126 

DABAFIHH 

Konserttikeskus laskutusosoite:

Nimi Y-tunnus Verkkolaskuosoite
Konserttikeskus ry 003702015150 

Välittäjätiedot:

Välittäjävaihtoehdot

Jos verkkolaskujen
välittäjänne on operaattori
esim. Itella, Basware ym.
välittäjätunnus on 

Jos verkkolaskujen välittäjänne
on pankki esim. Nordea, Danske
Bank, Osuuspankki ym.
välittäjätunnus on 

Konserttikeskus ry vastaanottaa ostolaskuja ainoastaan sähköisessä
muodossa verkkolaskuina. Verkkolaskuoperaattorimme toimii Maventa Oy. 

Laskutus

Vastaanotamme vain poikkeustapauksessa muita kuin verkkolaskuja esim. silloin kun
laskuttava yhtiö on vasta siirtymässä verkkolaskutukseen. Vastaanotamme paperi– tai
sähköpostiliitteessä olevia laskuja vain kerran, jonka jälkeen toivomme yhtiön siirtyvän
verkkolaskutukseen. Vaihtoehtoisesti Konserttikeskus ry voi maksaa palkkion
henkilökohtaisena tulona (verokortilla). 
 
Yhtiön taustalla oleva yhtiö tai toiminimi määrittelee eräpäivämäärään. Maksuehdon
olisi suotavaa olla vähintään 14 päivää netto, kuitenkin vähintään 7 päivää. 
 

Huom! Yhtiön tulee laskuttaa palkkiot ajoissa, viimeistään
kolmen kuukauden sisällä toteutuneesta konserteista. Vuoden
viimeiset ostolaskut on oltava Konserttikeskuksella viimeistään
15.12 mennessä, jotta saamme kirjattua kulut kyseisen vuoden
kirjanpitoon. Mikäli tätä ehtoa ei noudateta ja lasku saapuu
Konserttikeskukselle seuraavan kirjanpitovuoden aikana, emme
valitettavasti voi taata, että sen maksamiseen on enää
määrärahoja. 



Yhtyeen taustalla oleva yhtiö tai toiminimi ei toimita erillistä matkalaskua vaan sisällyttää
matkakulut ja mahdolliset päivärahat laskuunsa. Laskuttaessaan matkakuluja, esiintyjä
kuitenkin noudattaa samoja päivärahan ja kilometrikorvauksen laskemisperusteita kuin
palkansaaja. 
 
Huomioithan, että maksamme matkakuluja ainoastaan Suomessa tapahtuvasta
matkustamisesta. Mikäli asut tai tulet muutoin kiertueelle suoraan ulkomailta, kulut lasketaan
siitä, kun saavut Suomeen aina siihen saakka, kun kiertueen päätyttyä lähdet Suomesta. Mikäli
tulet ulkomailta ja jäät muista maahan syistä, päättyy matkakulujen korvausaika kiertueen
päättymiseen. 
 
Jos työmatkaan sisältyy ilmainen tai työnantajan kustantama ruokailu (kokopäiväraha/kaksi
ateriaa, osapäiväraha/yksi ateria), päiväraha on puolet päivärahan määrästä. Päivärahan
edellytyksenä on, että työnsuorituspaikka on yli 15 kilometrin etäisyydellä joko palkansaajan
varsinaisesta työpaikasta tai asunnosta, riippuen siitä, kummasta matka on tehty.  

Yli 6 tunnin päiviltä voidaan maksaa erillinen 12,75 € ateriakorvaus, jos työnsuorituspaikka on
alle 15 km työntekijän kotoa. Ateriakorvauksen maksaminen edellyttää, että työmatkasta ei
suoriteta päivärahaa ja että palkansaajalla ei työn vuoksi ole mahdollisuutta ruokailutauon
aikana aterioida tavanomaisella ruokailupaikallaan. 
 
Matkavuorokausi on 24 tunnin kestävä ajanjakso.  Esim. jos matka alkaa maanantaina klo 7:00,
ensimmäinen matkavuorokausi täyttyy tiistaina klo 7:00. Kokopäivärahan edellytyksenä on,
että matka on kestänyt vähintään 10 tuntia, osapäivärahan edellytyksenä on, että matka on
kestänyt yli 6 tuntia. Ajanjakso ei katkea vuorokauden myötä.

Mikäli olet käyttänyt omaa autoa kiertueella kulkemiseen, olet oikeutettu laskuttamaan
palkkion lisäksi myös kilometrikorvauksia. Täytä kilometrin tiedot matkoittain: päivämäärä,
matkareitti, mahdollisesti kyyditettävien henkilöiden lukumäärä, matkan pituus kilometreissä,
á–hinta sekä kokonaissumma. Mainitse aina myös kyyditettävien nimet, jos laskutat
kilometrikorvauksia korotettuna. 

Matkakorvausten ja päivärahojen liittäminen laskulle 

Esimerkki päivärahan
laskemisesta:

 Matka alkoi 6.9.2022 klo 7:00 
 Matka päättyi 8.9.2022 klo 12:30 

2 x kokopäivärahaa 2 x 51 € =  102 € 
1 x osapäiväraha 1 x 24 €  =  24 € 

Haettava päiväraha yhteensä  = 126 € 

Esimerkki kilometrikorvauksen
laskemisesta:
 
Matka 6.9.2024 Helsinki – Tampere  
Kuljettaja ja 1 kyyditettävä 160 km 
á 0,57 € + 0,03 € =  96 € 

Matka 7.9.2024 Tampere   
 Ei kyyditettäviä 40 km 
á 0,57 €  =  22,80 € 

Matka 8.9.2024 Tampere – Akaa – Helsinki 
Kuljettaja ja 1 kyyditettävä 250 km 
á 0,57 € + 0,03 € = 150 € 
 
Haettava kilometrikorvaus yhteensä   = 268,80 € 



Mikäli työmatkasta on aiheutunut muita kustannuksia, voit liittää ne
laskullesi tositteiden kera. Tällaisia kustannuksia ovat esim.
pysäköintimaksut, juna– ja lentoliput. Bensakuluja maksetaan ainoastaan, jos
olet matkustanut Konserttikeskuksen vuokraamalla vuokra–autolla. Mikäli
olet tehnyt työmatkan omalla autolla, kilometrikorvaus sisältää bensakulut. 
 
Lisää ohjeita päivärahan laskemiseen ja kilometrikorvauksiin löytyy täältä:

Muut korvattavat kustannukset

Muistathan liittää
kuitit laskulle!

Klikkaa tästä 
Vero.fi-sivun ohjeisiin >>

https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/auto/kilometrikorvaus_ja_paivaraha/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/auto/kilometrikorvaus_ja_paivaraha/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/auto/kilometrikorvaus_ja_paivaraha/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/auto/kilometrikorvaus_ja_paivaraha/







